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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหัวตะพาน
      เรื่อง   การรับลงทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2557



        ***********************************



ตามที่ กระทรวงมหาดไทยได้ประกาศใช้ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2552  เพื่อใช้ในการดำเนินงานการจ่ายเงินเบี้ยยังชีพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งตามความนัยข้อ 7 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย   ภายในเดือนพฤศจิกายนของทุกปีให้ผู้ที่จะมีอายุครบหกสิบปีบริบูรณ์ขึ้นไป  ในปีงบประมาณถัดไป มาลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเองต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนมีภูมิลำเนา  ณ  ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น

องค์การบริหารส่วนตำบลหัวตะพาน  จึงขอประกาศรับขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุรายใหม่  ที่ยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน  ซึ่งมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ พ.ศ.2552  และผู้สูงอายุที่ย้ายภูมิลำเนาเข้ามาใหม่ในพื้นที่ตำบลหัวตะพาน มาลงทะเบียนขอใช้สิทธิในการรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ได้ตั้งแต่วันที่ 1  -  30   พฤศจิกายน พ.ศ.2555 โดยต้องมีคุณสมบัติครบถ้วนตามข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ  พ.ศ. 2553 และเอกสารหลักฐานประกอบแบบคำขอลงทะเบียนรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุดังนี้
1. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิจะได้รับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุและไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้
-  มีสัญชาติไทย
-  มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามทะเบียนบ้าน
-  มีอายุครบ 60 ปีบริบูรณ์ขึ้นไปในปี พ.ศ.2557  (เกิดก่อนวันที่ 1  ตุลาคม  พ.ศ.2496) 
-  ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ผู้รับเงินบำนาญ  เบี้ยหวัด บำนาญพิเศษ หรือเงินอื่นใดในลักษณะเดียวกัน ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจำ หรือผลประโยชน์ตอบแทนอย่างอื่นที่รัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดให้เป็นประจำ ยกเว้นผู้พิการและผู้ป่วยเอดส์ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจ่ายเงินสงเคราะห์เพื่อการยังชีพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548
-2-
   2. หลักฐานที่ใช้ในการยื่นคำขอใช้สิทธิรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ

2.1  บัตรประจำตัวประชาชนหรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐที่มีรูปถ่ายพร้อมสำเนา










จำนวน  1  ฉบับ

2.2  ทะเบียนบ้านพร้อมสำเนา





จำนวน  1  ฉบับ

2.3  สำเนาสมุดบัญชีเงินฝากธนาคาร(กรณีผู้ขอรับเงินขอรับเงินผ่านธนาคาร
จำนวน  1  ฉบับ
2.4  หนังสือมอบอำนาจพร้อมสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้รับมอบอำนาจ
        (กรณียื่นคำขอแทน)




          จำนวน  1  ฉบับ

ให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติครบถ้วนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ ข้อ 6 ยื่นคำขอลงทะเบียน
ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเอง หรือในกรณีที่มีความจำเป็นผู้สูงอายุไม่สามารถมายื่นคำขอลงทะเบียนด้วยตนเองได้ อาจมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคำขอลงทะเบียนรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทนได้ 
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  28  เดือนตุลาคม  พ.ศ. 2555
                                                (ลงชื่อ)
           มนต์ฤดี  ศรีวิสุทธิ์
           (นางมนต์ฤดี  ศรีวิสุทธิ์)
          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหัวตะพาน

